Izpit iz predmeta ELEKTROTEHNIKA
24.01.2005

1. Taékasti eleksrini 2. 107 Cin 5-107% C sta med seboj oddaljeni 1 m. Kolikina in kje
mora biti tretja elektrina, da ho sila na vaako elekiring spaka 07

2. Wa feromagnetnem jedru sta tesno skupaj navitjii z V- = 120 ovoji in Ny = 600 ovoil.
Jedro zagotavija popoln magnetni sklop. Navitje « Ny ima induktivoost L, = 20 mIl.
Kolikina je induktivnost zaporedne vezave naviiij s tem, da si Huksa nasprotujeta? ﬂ
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3.V tuljavi s 130 ovejl je magnetni pretak narisane oblike. Kolika je efektivna vrednost v

tuliavi inducirane n,apotnm iag/ M= 5o )
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4, Izrafunajte nadomestno npornost mpstiﬁ?fega, uperovnezs vegja med sponkama A in Bl
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